
COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

Gobierno de 

Guadalajara 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 11/11/22. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Buenos tardes señora y señores regidores, a todos los presentes 

agradeciendo su asistencia a esta sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos que me 

honro en presidir. 

A continuación instruyo al secretario técnico pase lista de asistencia. 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, le informo que contamos con la 

presencia de 4 de 5 Regidores de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos, de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas se 

encuentran presentes 2 de 5 regidores de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal contamos con la presencia 

de 2 de 5 regidores. 

Y finalmente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación 

del Desarrollo Urbano y Movilidad tenemos presentes 3 de 5 

regidores por lo que contamos con quórum legal para esta sesión. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Damos cuenta de la asistencia por lo que se declara el quórum 

legal.y se tomarán como válidos los acuerdos que aquí se aprueben. 

Tenemos aquí algunos justificantes de los compañeros regidores que 

son: la regidora Kehila Abigail Kú Escalante que manda justificante, 

el regidor (Luis) Cisneros, el regidor Tonatiuh Bravo Padilla y el 

regidor Rafael Barrios Dávila, también tenemos un justificante por 

parte de la regidora Paty Campos. 
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Por lo que someto a su consideración y pregunto en votación 

económica los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. - Aprobado. 

Perdón, el regidor Francisco 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Gracias regidor Fernando 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Como siguiente punto del orden del día pongo a su consideración 

compañeras regidoras y compañeros regidores el proyecto de orden 

del día, mismo que les fue hecho llegar con antelación. 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum.

11. Lectura y aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión
ordinaria celebrada el 25 de octubre de 2022.

IV. Lectura, debate y en su caso aprobación del siguiente
dictamen: Turno 131/21 Iniciativa del entonces regidor
Seno Albarrán Corona que tiene por objeto crear un
monumento alusivo a los artistas tapatíos.

V. Asuntos Generales

VI. Clausura

Si no existen observaciones al respecto, lo someto a consideración 

de todos ustedes y en votación económica les pregunto si es de 

aprobarse, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. Aprobado. -

Siguiendo con el tercer punto del orden del día, quiero someter a la 

consideración de los presentes la dispensa de la lectura del acta de 

la sesión ordinaria celebrada el 25 de octubre del 2022 ya que con 
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anticipación se les hizo llegar una copia de la misma, si no hay 

observaciones al respecto la someto a su consideración. 

En votación económica les pregunto quienes estén por la afirmativa 

sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobado. -

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Continuando con el cuarto punto del orden del día, solicito al 

Secretario Técnico dé lectura al proyecto de dictamen 131/21 . 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, señoras regidoras y señores 

regidores. 

Se les hizo llegar el proyecto de dictamen de la iniciativa marcada 

con el número 131 /21 presentada por el entonces regidor Seno 

Albarrán Corona que tiene por objeto crear un monumento alusivo a 

los artistas tapatíos, como se señala en el cuerpo del dictamen, la 

iniciativa es plausible ya que Jalisco ha dado personajes destacados 

en diversas áreas de la ciencia, la cultura, el arte, la política y el 

deporte y merecen un reconocimiento, y también cabe señalar que 

hay otros tantos que aún no han sido reconocidos por el municipio, ni 

el Estado o el país y es en el extranjero donde han cosechado los 

frutos de su talento y determinación. Sin embargo derivado de una 

solicitud a las áreas de la Tesorería y Cultura, se informó a esta 

comisión que no existen recursos asignados para tal fin ni en 

Tesorería, ni en la Coordinación General de Construcción de la 

Comunidad ni tampoco en la Superintendencia del Centro Histórico, 

por lo que el sentido del dictamen es en rechazo. Es cuanto 

presidente 
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Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Gracias. ¿Alguien que quiera hacer uso de la voz? .Quienes estén 

por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano. (En este 

momento se incorporó la regidora Patricia Guadalupe Campos 

A/faro) 

Aprobado 

Agradezco a las regidoras y regidores integrantes de las Comisiones 

Edilicias de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones 

Cívicas, Hacienda Pública y Patrimonio Municipal así como a Obras 

Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad por su 

asistencia. 

Pasamos al siguiente punto del orden del día, les pregunto si tienen 

algún asunto general que tratar. 

No habiendo más asuntos que tratar se da por clausurada la 

presente sesión ordinaria siendo las 12:25 horas del viernes 11 de 

noviembre del 2022. 

Muchas gracias por su asistencia. 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco, 11 de noviembre de 2022 
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REGIDOR FERN O GARZA MARTÍNEZ 

REGIDORJ FRANCISCO 

VOCAL VOCAL 

HERNÁNDEZ NAVARRO 

VOCAL 
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